



手头紧,竟进工友家“拿走”1.7万多元

涉嫌盗窃,莱阳一男子被刑拘

本报烟台12月7日讯(记者 闫丽君 通讯员 刘建鹏 李国庆)记者从莱阳市公安局获悉,在百日破案攻坚活动中,烟台莱阳市公安局坚持以人民为中心理念,缜密研判,合成作战,穷追猛打,向侵财类违法犯罪分子发起凌厉攻势。11月份以来,已抓获各类盗窃类嫌疑人19名,破获案件50余起,追缴赃物赃款20余万元,

进一步消除了各类社会隐患。

2020年11月26日13时许,莱阳市公安局鹤山路派出所接110指令:辖区某小区发生盗窃案件。

市民叶某中午回家发现原本放在书架上的200元现金及一张购物卡不见了,起初以为是其家属拿走了,后经确认并不是。同时,他还发现放在客厅包内的17000元现金也不翼而飞。技术人

员对现场进行细致勘查,门窗没有被撬盗,初步判断嫌疑人是通过房门正常进入屋内。由于现场及周围没有监控,民警把工作重点放在走访摸排叶某的社会关系上。在和叶某的沟通交流中,民警获取一重要线索:叶某25日下班回家后发现,其家防盗门的钥匙不见了,而其它钥匙都在,很是蹊跷。据叶某反映,能接触到钥匙的

除了自己的家人,只有同事王某。民警立即围绕王某开展工作,发现叶某25日下班回家途中王某一路尾随,具有重大作案嫌疑。民警立即对王某进行布控抓捕。

11月26日,民警在某洗浴中心将王某抓获,现场查获部分被盗现金。经讯问,王某(男,20岁,莱阳市人)与叶某是工友关系,因手头紧,萌生了盗窃叶某钱财的

念头。于是,在平日的闲聊中,别有用心地套取了叶某家的大体方位,并伺机将其家中防盗门钥匙偷走,25日当天采取尾随的方式确定了叶某家具体位置,26日趁叶某家中无人,利用窃得来的钥匙进入叶某家中实施盗窃。

目前,王某因涉嫌盗窃罪被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

明年起17种门诊用药可单独报销

不设起付线,按比例报销,保障对象为烟台市基本医疗保险参保人

本报烟台12月7日讯(记者 孙淑玉 通讯员 衣宝萱)记者从烟台市医保局获悉,为加强基本医疗保险参保患者门诊用药保障,从2021年1月1日起,17种适宜门诊治疗、使用周期较长、疗程费用较高的国家医保谈判药品,将纳入门诊用药保障范围。不设起付线,按比例报销,与住院医疗费、门诊慢病医疗费合并计入个人的医保年最高报销限额,有需求的市民可在特定医疗机构、特定药零售药店处购买。

那么涉及的保障对象和药品范围是哪些?据悉,参加烟台市职工基本医疗保险、居民基本医疗保险并正常享受待遇,确需使用国家医保谈判药品且符合药品限定支付范围的参保人员均可享受此项政策。

烟台市医保局从国家医保谈判药品中选取适宜门诊治疗、使用周期较长、疗程费用较高以及临床路径清晰、适用条件明确的药品,纳入门诊用药保障,经医疗机构专家评选,参考其他地市的做法,目前第一批纳入保障范围的药品共17种。烟台市医保局将根据国家医保谈判药品的增减情况、医保基金收支情况及门诊保障政策调整情况适时动态调整门诊用药保障品种。

另悉,烟台市的国家医保谈判药品的保障期与国家医保局公布的该药品谈判协议期一致。协议期满后,相关药品调出《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》的,则退出门诊

用药保障管理。

在哪些地方可以买到国家谈判药品并报销?烟台市医保局相关工作人员介绍说,国家医保谈判药品门诊用药实行定点医疗机构及特药定点零售药店的“双渠道”保障,纳入“定责任医师、定医疗机构、定特药零售药店”的三定管理,药品的使用申请、审核、取药、报销等事项按有关规定执行。医保部门将根据医药机构开展的业务能力情况、配备相关药品,确定定点医院和药店,尽可能满足患者的临床用药需求。

针对市民关心的起付标准和报销比例及年最高报销限额等问题,烟台市医保局工作人员进一步解释称,此次参保人员门诊使用17种药品暂不设起付线。参保职工门诊使用17种药品时个人按规定比例自付后的合规药费部分,按80%的比例报销。参保居民门诊使用17种药品时个人按规定比例自付后的合规药费部分,一档、二档缴费分别按40%、60%的比例报销。

关于年报销限额的问题,工作人员称,一年内17种药品的年报销金额与住院医疗费、门诊慢病医疗费合并计入个人的医保年最高报销限额,不计入参保人员乙类门诊慢病年最高报销限额。医保基金将按国家医保谈判药品确定的限定支付范围进行保障,对超出限定支付范围用药(药品目录中没有限定支付范围的以药品说明书中的适应症为准)或使用药品进入赠药期的,

医保基金不予报销。

烟台市医保局特别提醒:国家医保谈判药品的门诊用药保障对象是烟台市基本医疗保险参保人,目前,2021年度的居民医保参保集中缴费已进入倒计时,请广大居民抓紧时间参保缴费,以免影响医保待遇享受。

附表格明细:

纳入门诊保障的 17种国家谈判药品名单	
药品名称	药品剂型
贝达喹啉	口服常释剂型
德拉马尼	口服常释剂型
托法替布	口服常释剂型
麦格司他	口服常释剂型
艾考恩丙替	口服常释剂型
特立氟胺	口服常释剂型
司来帕格	口服常释剂型
波生坦	口服常释剂型
利奥西呱	口服常释剂型
马昔腾坦	口服常释剂型
地塞米松	玻璃体内植入剂
康柏西普	眼用注射液
阿柏西普	眼内注射溶液
雷珠单抗	注射剂
阿达木单抗	注射剂
英夫利西单抗	注射剂
奥马珠单抗	注射剂

烟台一个月出诊急救108人 遇到这种情况赶紧拨打120

本报烟台12月7日讯(记者 闫丽君 通讯员 吴明顺 高晋)

记者从烟台市卫健委获悉,据市120急救指挥中心统计,11月一个月的时间,全市120共出诊急救煤气中毒者108人,虽较去年同期的272例有了明显下降,但较平时仍有上升,值得市民关注。

11月26日7时许,莱州虎头崖镇贾先生在家中被家人发现意识不清伴呕吐等症状后,立即拨打120。急救人员达到现场给予患者吸氧、心电监护等急救措施,并立即转往医院进一步治疗。经医生诊断,贾先生发生了煤气中毒,据了解,贾先生家中近期开始自烧煤炉取暖,由于排烟不畅等原因导致了煤气中毒。

11月30日6时许,家住招远罗峰的谢女士被家人发现精神恍惚、不能言语,家人立即拨打120。120闻讯后,立即调派救护车赶往现场,给予患者吸氧等救治,而后送往医院接受进一步治疗,经诊断,谢女士发生了煤气中毒。

烟台市应急管理局提醒广大市民,在日常生活中以下三种情

况容易导致煤气中毒,应引起警惕:在密闭的房间里使用煤炉取暖、做饭或用木炭炉烘烤,门窗紧闭或安装风斗不正确的;平房烟囱安装不合理,筒口正对风口的,尤其是遇刮风、阴天、下雪等低气压天气,室内积蓄的煤气无法及时排出,人们又未能及时处理的;使用燃气取暖洗浴,通风不良,而造成煤气中毒。另外,冬季在车库内发动汽车或开动车内空调后在车内睡觉,也易引起一氧化碳中毒。

市120急救专家指出,发生煤气中毒时,一般表现为头晕、头痛、耳鸣、恶心、呕吐、心慌、浑身乏力等症状,此时应及时开窗通风,并尽快离开中毒空间,吸入新鲜空气,症状一般会很快减轻直至消失。如果中毒时间较长或是在密闭室内昏倒,必须尽快将其抬出有毒环境,将其放平地上,头转向一侧,防止窒息发生。有条件可给予吸氧,同时第一时间拨打120电话求救。

立案查处案件近百起 烟台重拳打击药品违法行为

本报烟台12月7日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘春胜)

记者从烟台市市场监管局获悉,自今年5月起,烟台市市场监管局在全市范围内组织开展了严厉打击药品使用违法行为专项行动,对全市2329家药品、医疗器械使用单位进行现场

检查,立案查处近百起,罚没近百万。

烟台市市场监管局提醒广大消费者:在遇到药品问题时,请及时拨打“12345”或“12315”进行投诉举报。烟台市市场监管局会第一时间受理、第一时间处置、第一时间答复。

烟台新安男科医院治前列腺增生,夜尿从8、9次到1次

“原先每晚要跑厕所8、9次,现在睡觉前去1次就行了!”说起在烟台新安男科医院做铥激光前列腺增生微创手术前后的变化,宋老爷子抑制不住心中的激动。要知道从8、9次到1次,宋老爷子用了5、6年的时间没有做到,在烟台新安男科医院用了很短的时间就实现了。

能在这么短的时间里,取得前列腺增生这么好的治疗效果,除了烟台新安男科医院近20年对前列腺增生的深入研究和积累的丰富经验外,铥激光(也称“2微米激光”)前列腺增生微创手术系统功不可没。

提起铥激光前列腺增生微创系统,可能还有很多人不了解,在国外铥激光前列腺增生微创系统已经成为“理想技术”。

与目前许多医院采用的前列腺增生电切技术不同,铥激光前列腺增生微创手术,是一种全新的革命性的前列腺增生微创手术,是由欧洲前列腺增生权威研究机构LisaLaser公司研发的革命性技术,它颠覆了过去各种前列腺增生手术,创造性地采用波长仅为2微米的铥激光,把增生组织一块块切割下来,同时迅速汽化凝血。不像常



挂失启事公告 拍卖

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486



公告之日起45日内向本公司清算做申报债权。

特此公告。

遗失声明

莱阳市团旺镇福盛花生种植农民专业合作社(统一社会信用代码:93370682344500746L)公章、法人章(王福广)不慎丢失,特此声明。

莱阳市胜通汽车运输有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682910666号,车辆号牌鲁YC800挂(黄),现予以声明作废。

烟台斯扬生物科技有限公司,第二类医疗器械经营备案凭证丢失,备案编号:鲁食药监械经营备20200633号,特此声明。

商业栏目

寻求合作

实力资金,全国直投:房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名)
19855105132刘经理

出售 烟台市芝罘区新海阳街22、23、24、25号1-3层,建筑面积1658.35平方,价格面议,电话:13012599119

烟台市芝罘区新海阳街22、23、24、25号1-3层,建筑面积1658.35平方,价格面议,电话:13012599119